

浩海

——马文瑞与改革开放

忽培元



民心目中德高望重的一位老革命,原劳动部部长马文瑞。这是大家十分关注又倍感欣慰的事情。

就在省委机关干部欢聚扫雪的这一刻,马文瑞正乘坐621次航班飞往西安。好多年没有乘飞机了。他一路上心情很不平静。想到了那年由兰州开完会回西安,同习仲勋等一道乘飞机的情形。那是平生第一次坐飞机,新鲜又无紧张,一路上就像儿童,总是盯着窗外看,生怕漏掉任何的景象。那有趣的情景,好像是昨天才发生的事情。

当飞机抵达西郊机场上空,跑道上的雪早已清扫得干干净净。飞机落下,机舱门打开,马文瑞走出去,就见于明涛和几位副书记和省委常委已在下面迎接。同僚相迎,这似乎是不成文的规矩,马文瑞并没有觉得不好,反而对能同大家及早见面而感到满意。他走下舷梯,同大家一一握手。

“于明涛同志是河北人,早年毕业于河北深县师范学校。”见了面,胡耀邦的介绍就变得更加真切。“1936年至1943年深县小学教员出身,后任根据地的县长和专员。建国后长期在湖南工作,经历很丰富,五六十年代曾任地委书记、专员、省委工业部、工交部部长和工业办主任、省委常委、书记处书记兼湖南省经委主任,‘文革’前任中南局常委兼财贸委员会主任。‘文化大革命’中受到冲击。1970年至1971年任广州市委书记、广州市革委会副主任。1971年至1977年任中共湖南省委书记、湖南省革委会副主任。1977年8月任中共陕西省委书记(相当于副书记)、后兼任革委会副主任。这位同志老成持重,工作十分细致,善于团结同志,很熟悉工业经济,同你搭班子,可以形成优势互补。”

马文瑞一见于明涛,就感到格外的亲切。机场跑道风很大,于明涛见马文瑞只穿着一件单薄的呢子大衣,连帽子也没戴,就把事先准备好的一件军大衣亲手披在他身上,谦虚友好地欠身握住马文瑞的手说:“马书记,欢迎你回陕西工作。今后我们要当好你的助手。”说话间笑着回头望了望大家,众人鼓起掌来。

马文瑞十分感动,说:“在飞机上,我还觉得自己是单枪匹马,现在感到咱们的势力很大呀,中央把陕西的事情托付给我们,今后希望大家齐心协力、团结共事。”

24.我只有劝你们离了

走进会议室,果然不出所料,程总的会议内容还是怎么样才能把图书打开市场,然后让编辑们轮流发言。突然会议室的门被推开了,梅宁宁惊讶地看到是蓝色妖姬来了。

“是张蓝来了,”程总看到她,出人意料地对梅宁宁说,“你的作者来了,你去接待一下吧。”梅宁宁走出会议室,看到蓝色妖姬一脸愁容,脸上隐约还有伤痕。“你怎么了?”梅宁宁拉着她来到自己的座位,又为她搬了一张椅子。“你能不能借我点钱?我知道你也不宽裕,就借我几百元钱,不然我住旅馆的钱也快没了。”蓝色妖姬害羞地说道。“住旅馆?怎么回事?刚才尹克明还来找过你。”

蓝色妖姬看了一眼窗外的雨幕,把眼睛里的眼泪倒回去,然后把事情的经过原原本本地告诉了梅宁宁。

梅宁宁没想到蓝色妖姬竟会碰上如此悲惨的事情,跟她相比,自己跟婆婆闹的冲突简直不值一提。

“可是就算我借你几百元钱,你不过是多住几天旅馆,管什么用呢?你的打算是拖死他们,可你又没这个经济能力。要不我去跟尹克明谈一下吧。”蓝色妖姬犹豫着,支支吾吾。“现在公司里的人都在开会,我打个电话给尹克明,跟他先在电话沟通一下吧。”“千万别说我在你这里。”蓝色妖姬的眼睛里露出惊恐的神色。

这个看上去勤奋老实的男人竟会带给蓝色妖姬这么大的恐惧,梅宁宁心中泛起一股苦涩。

“是尹克明吗?”梅宁宁拿着电话筒,朝蓝色妖姬使了个眼色,“我刚才打通了张蓝的电话,她把事情都告诉我了。你怎么可以这样?你本来就做错了事情,还要打人。我真后悔给你们牵线搭桥。”

蓝色妖姬听到尹克明的声音从筒里传出来,具体听不见是什么,只看见梅宁宁的脸色一会惊讶,一会愤怒,一会儿又无奈。

“那好吧,我打给她,一会再打给你。”见梅宁宁挂断电话,蓝色妖姬急切地问道:“他说什么了,究竟说什么了?”“夫妻劝和不劝离,可现在,我只有劝你们离了。”“怎么了?他还是没有一点回旋的余地吗?”梅宁宁悲悯地看了她一眼:“一个男人这样打女人,

说明已无情意,这样的男人你还要他做什么?他说你骗婚,不会生孩子,现在外面的女人肚子里已经有了。”“什么不会生孩子啊,都是借口,不过是看那小三会挣钱罢了。我不甘心,我嫁给他时他一无所有,现在已经开始慢慢好了,没两年就能买房子过好日子了,凭什么要我离婚?”梅宁宁看着她,无言以对。

蓝色妖姬看了一眼窗外说:“现在雨小了,我该走了。谢谢你借我钱,你也千万记得跟尹克明去说说。”

“好的。我过会就打电话给他。”梅宁宁立在窗口,看着蓝色妖姬从办公大楼里走出来,也抬头看了一眼窗口,看到了正在关注地望着她的梅宁宁。蓝色妖姬撑着一把紫色碎花的伞,立在雨中微笑着朝她挥挥手。梅宁宁的鼻尖一酸,两颗泪珠夺眶而出。

蓝色妖姬在等一个电话,从前交往过的一个公务员将借给她一万元。她在窗口焦急地张望着,但是四周被夜雨笼罩漆黑一片,什么也看不到。

这时手机响了起来,她飞奔过去接,却不想是尹克明打来的。

“你总算开机了。这种躲猫猫的游戏你打算玩多久?”“至少也得玩到杜雅的肚子突出来,声名狼藉的时候吧。”蓝色妖姬冷笑一声。尹克明叹了一口气:“梅宁宁找我谈过了。我想我们不能再这样下去了,我们也该谈谈了。”“我们有什么好谈的,无非是谈分手后你是给我4万元还是5万元的问题。”蓝色妖姬嘲讽道。

梅宁宁说你很珍惜我们的夫妻情分,我现在也想通了,你回来吧,让我们再相处一段时间看看。”

蓝色妖姬的心一动:“可是这样,杜雅会肯吗?”“让我们再相处一个月,如果好的话就让她去打胎,那时她也不过才三个月,来得及。”蓝色妖姬恍如梦幻,一时之间竟说不出话来。

“你在哪里?我来接你。”“我在沪太路的新华书店招待所。”“我马上来。”

尹克明来了:“你哪来的钱天天住旅馆?”“我问梅宁宁借的钱。”

“退房回家吧,以后别再干这种蠢事了。”蓝色妖姬想说,以后你也不准这样欺人太甚了,但嘴动了动,还是没敢说出来。

生活就是这样



凌寒

永乐今日全面启动五一购物狂欢节

——16大区域中心旗舰店20日率先开业揭幕

随着五一小长假的即将临近,上海商业行业将迎来上半年最大的一次促销旺季。永乐率先宣布,将于今日全面启动五一购物狂欢节活动。遍布上海市城郊各个中心区域的永乐16大中心旗舰店盛大开业作为此次五一购物狂欢节的序幕。

扎根上海城郊各地 打造区域家电新地标

永乐今日开业的16大旗舰店为永乐中山公园店、中融新活馆、漕宝新活馆、七宝店、田林店、南方商城店、共和店、南汇二店、奉贤店、松江店、青浦店、嘉定店、曹安店、东川店、德平店以及沪太二店,分别位于上海长宁、闵行、浦东、徐汇、青浦、嘉定、松江等各个区域的重点商圈。周围交通便利,并紧邻各大传统商场,周边餐饮、娱乐设施等更是一应俱全。购物中心舒适的购物环境、停车场设备、齐全的产品等,也使得永乐这些中心旗舰店成为上海家电零售市场的新地标。

五一家装出游两旺 永乐套购补贴多多

五一小长假是传统家装婚庆旺季,也是市民出游高峰,届时市民对于电器、数码类产品的需求会有大幅增长。永乐生活电器作为上海本土家电龙头企业,今

日起至5月6日五一购物狂欢节期间将特别推出多种优惠补贴活动来满足市民的需求。

活动期间至永乐购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫任选3件不同品类商品,且单件商品满2290元,总额满6888元即可获赠32寸液晶一台。3C类产品中,单反、笔记本电脑将进行价格直降,优惠金额可达500-1000元;购苹果iPhone4S手机可享送话费优惠活动。

于此同时永乐还与各大知名家电厂商强强联手推出多款特价机,如长虹32寸LED仅售1799元、三洋43寸LED仅售2899元、海尔对开门冰箱仅售3699元、海尔滚筒洗衣机仅售3799元、厨卫电器满千返百。今日永乐还联手方太展开团购日活动,欧式两件套EH16+HD1B团购价仅售4399元,相当于在原价的基础上打了6.6折。

除以上促销优惠外,活动期间来永乐还可享上海市廉租房、经适房补贴。市民在挑选彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫三件套、电脑等六大类家电商品时,可获得专项家电补贴10%(单件封顶400元),每户家庭限量购买5件家电,最高可获得2000元人民币的补贴。据永乐总经理吴勇介绍,“上海市慈善基金会-永乐电器专项慈善基金”于去年11月成立以来,在永乐获得廉租房、经适房家电补贴的市民已突破7000人次。



携手银联 电器刷卡补贴今日现身永乐

目前国家正积极施行扩内需的刺激政策,并且全面启动全国首个“消费促进月”。为配合上海“消费促进月”的全面开展,永乐正式宣布,于4月20日—5月6日全面联手中国银联,推出“刷新全城低价,银联再送补贴”电器刷卡补贴活动。活动期间,广大消费者持银联卡(卡号62开头,卡面有银联标识)至上海全市永乐卖场,可独享电器补贴、现金返还等三大系列优惠活动。

4月20日到5月6日期间,消费者凭借银联卡(卡号62开头,卡面有银联标识)在永乐生活电器全市各店购买电器,满1000元

(小家电800以上,3C产品2000元以上),就可直接享受100元的电器消费补贴券。同时,针对银联卡用户,永乐还推出大量特惠机型,如三洋LED 32CE630,仅售1699元;惠普笔记本CQ43-414TX,仅售2999元;海尔微波炉MYE-2070M,仅售299元。而使用银联卡(卡号62开头,卡面有银联标识)购家电满100元的消费者还可以参加银联“100元现金返还”和3D电视双重抽奖活动。有机会获得银联提供的100专属惊喜购物返还券,以及长虹50寸LED 3D电视和三洋32寸液晶电视的抽奖。实实在在地为

消费者省钱。据永乐总经理吴勇介绍:此次为了配合活动,永乐还特别加强和银行开展联动活动,在4月20日—5月6日期间,消费者至永乐门店,刷上海银行、中国银行、建设银行信用卡办理分期付款,可享“0首付、0手续费、0利率”特惠政策,同时享受商品促销价格。永乐还特别于4月25日,特为此次银联联手活动开设银联卡用户团购专场,届时,持卡用户可至永乐中山公园店、漕宝新活馆、中融新活馆、老西门店、共和店参加银联专场团购活动,入场即可获得200元银联团购专场现金券。